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[Tepenik TeM [ CaMOCTIMHOTO OMpaIfOBaHHS

ctynenramu S kypcey (10 cemectp)

OCHOBHI NPUHITUIIN 1 337241 TOCIIKEHHS orepaiiii (2 ToIuHM).
Jliniiine nmporpamyBaHHs (2 TOJUHN).
Heniniitne nporpamyBanHs (2 TOAUHM).
JluckpeTHe nporpaMyBaHHs (4 TOANHM).
3acTocyBaHHA Teopii MacoBOro OOCIYyroBYBaHHSA Y MPUHHATI 1HKEHEPHUX
pilieHsb (4 TOAUHN).
CitboBe MIaHyBaHHA pOOIT 3 YypaxyBaHHSIM HEBM3HAYEHOCTI YMOB (2
TOJIUHH).
JluHamiyHe nporpaMyBaHHs (2 TOAUHM).

EnemeHnTr MeTOIMKHN eKCTIEPUMEHTATbHUX JTOCTIKEHB (2 TOAUHN).

Bcwvozo 20 2ooun.



